

2. *OMB approval number:* 3150–0051.
3. *Type of submission:* Extension.
4. *The form number if applicable:* NRC Form 277.
5. *How often the collection is required or requested:* As needed.
6. *Who will be required or asked to respond:* Licensees and NRC contractors.
7. *The estimated number of annual responses:* 60.
8. *The estimated number of annual respondents:* 60.
9. *An estimate of the total number of hours needed annually to comply with the information collection requirement or request:* 10 hours.
10. *Abstract:* NRC Form 277 is completed by NRC contractors and licensees who have been granted an NRC access authorization and require verification of that access authorization and need-to-know due to (1) a visit to NRC, (2) a visit to other contractors/ licensees or government agencies in which access to classified information will be involved, or (3) unescorted area access is desired.

### III. Specific Requests for Comments

The NRC is seeking comments that address the following questions:

1. Is the proposed collection of information necessary for the NRC to properly perform its functions? Does the information have practical utility?
2. Is the estimate of the burden of the information collection accurate?
3. Is there a way to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected?
4. How can the burden of the information collection on respondents be minimized, including the use of automated collection techniques or other forms of information technology?

Dated at Rockville, Maryland, on May 10, 2019.

For the Nuclear Regulatory Commission.  
**David C. Cullison**,  
*NRC Clearance Officer, Office of the Chief Information Officer.*

[FR Doc. 2019–10095 Filed 5–15–19; 8:45 am]

BILLING CODE 7590–01–P

## NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

[NRC–2019–0047]

### Information Collection: NRC Form 237, “Request for Access Authorization”

**AGENCY:** Nuclear Regulatory Commission.

**ACTION:** Renewal of existing information collection; request for comment.

**SUMMARY:** The U.S. Nuclear Regulatory Commission (NRC) invites public comment on the renewal of Office of Management and Budget (OMB) approval for an existing collection of information. The information collection is entitled, NRC Form 237, “Request for Access Authorization.”

**DATES:** Submit comments by July 15, 2019. Comments received after this date will be considered if it is practical to do so, but the Commission is able to ensure consideration only for comments received on or before this date.

**ADDRESSES:** You may submit comments by any of the following methods:

- *Federal Rulemaking website:* Go to <http://www.regulations.gov> and search for Docket ID NRC–2019–0047. Address questions about NRC dockets to Jennifer Borges; telephone: 301–287–9127; email: [Jennifer.Borges@nrc.gov](mailto:Jennifer.Borges@nrc.gov). For technical questions, contact the individual listed in the **FOR FURTHER INFORMATION CONTACT** section of this document.

- *Mail comments to:* David Cullison, Office of the Chief Information Officer, Mail Stop: T6–A10M, U.S. Nuclear Regulatory Commission, Washington, DC 20555–0001.

For additional direction on obtaining information and submitting comments, see “Obtaining Information and Submitting Comments” in the **SUPPLEMENTARY INFORMATION** section of this document.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** David Cullison, Office of the Chief Information Officer, U.S. Nuclear Regulatory Commission, Washington, DC 20555–0001; telephone: 301–415–2084; email: [Infocollects.Resource@nrc.gov](mailto:Infocollects.Resource@nrc.gov).

### SUPPLEMENTARY INFORMATION:

#### I. Obtaining Information and Submitting Comments

##### A. Obtaining Information

Please refer to Docket ID NRC–2019–0047 when contacting the NRC about the availability of information for this action. You may obtain publicly-available information related to this action by any of the following methods:

- *Federal Rulemaking website:* Go to <http://www.regulations.gov> and search for Docket ID NRC–2019–0047. A copy of the collection of information and related instructions may be obtained without charge by accessing Docket ID NRC–2019–0047 on this website.

- *NRC’s Agencywide Documents Access and Management System (ADAMS):* You may obtain publicly-available documents online in the ADAMS Public Documents collection at

<http://www.nrc.gov/reading-rm/adams.html>. To begin the search, select “ADAMS Public Documents” and then select “Begin Web-based ADAMS Search.” For problems with ADAMS, please contact the NRC’s Public Document Room (PDR) reference staff at 1–800–397–4209, 301–415–4737, or by email to [pdr.resource@nrc.gov](mailto:pdr.resource@nrc.gov). A copy of the collection of information and related instructions may be obtained without charge by accessing ADAMS Accession No. ML19126A145. The supporting statement is available in ADAMS under Accession No. ML19130A005.

- *NRC’s PDR:* You may examine and purchase copies of public documents at the NRC’s PDR, Room O1–F21, One White Flint North, 11555 Rockville Pike, Rockville, Maryland 20852.

- *NRC’s Clearance Officer:* A copy of the collection of information and related instructions may be obtained without charge by contacting NRC’s Clearance Officer, David Cullison, Office of the Chief Information Officer, U.S. Nuclear Regulatory Commission, Washington, DC 20555–0001; telephone: 301–415–2084; email: [Infocollects.Resource@nrc.gov](mailto:Infocollects.Resource@nrc.gov).

##### B. Submitting Comments

Please include Docket ID NRC–2019–0047 in the subject line of your comment submission, in order to ensure that the NRC is able to make your comment submission available to the public in this docket.

The NRC cautions you not to include identifying or contact information in comment submissions that you do not want to be publicly disclosed in your comment submission. The NRC will post all comment submissions at <http://www.regulations.gov> as well as enter the comment submissions into ADAMS, and the NRC does not routinely edit comment submissions to remove identifying or contact information.

If you are requesting or aggregating comments from other persons for submission to the NRC, then you should inform those persons not to include identifying or contact information that they do not want to be publicly disclosed in their comment submission. Your request should state that the NRC does not routinely edit comment submissions to remove such information before making the comment submissions available to the public or entering the comment into ADAMS.

#### II. Background

In accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. Chapter 35), the NRC is requesting public comment on its intention to

request the OMB's approval for the information collection summarized below.

1. *The title of the information collection:* NRC Form 237, "Request for Access Authorization."

2. *OMB approval number:* 3150-0050.

3. *Type of submission:* Extension.

4. *The form number, if applicable:* NRC Form 237.

5. *How often the collection is required or requested:* On occasion.

6. *Who will be required or asked to respond:* NRC contractors, subcontractors, licensee employees, employees of other government agencies, and other individuals who are not NRC employees.

7. *The estimated number of annual responses:* 250.

8. *The estimated number of annual respondents:* 250.

9. *The estimated number of hours needed annually to comply with the information collection requirement or request:* 50.

10. *Abstract:* NRC Form 237 is completed by NRC contractors, subcontractors, licensee employees, employees of other government agencies, and other individuals who are not NRC employees who require an NRC access authorization.

### III. Specific Requests for Comments

The NRC is seeking comments that address the following questions:

1. Is the proposed collection of information necessary for the NRC to properly perform its functions? Does the information have practical utility?

2. Is the estimate of the burden of the information collection accurate?

3. Is there a way to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected?

4. How can the burden of the information collection on respondents be minimized, including the use of automated collection techniques or other forms of information technology?

Dated at Rockville, Maryland, this 10th day of May, 2019.

For the Nuclear Regulatory Commission.

**David C. Cullison,**

*NRC Clearance Officer, Office of the Chief Information Officer.*

[FR Doc. 2019-10099 Filed 5-15-19; 8:45 am]

**BILLING CODE 7590-01-P**

### POSTAL SERVICE

#### Product Change—Priority Mail Express Negotiated Service Agreement

**AGENCY:** Postal Service™.

**ACTION:** Notice.

**SUMMARY:** The Postal Service gives notice of filing a request with the Postal Regulatory Commission to add a domestic shipping services contract to the list of Negotiated Service Agreements in the Mail Classification Schedule's Competitive Products List.

**DATES:** *Date of required notice:* May 16, 2019.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Elizabeth Reed, 202-268-3179.

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** The United States Postal Service® hereby gives notice that, pursuant to 39 U.S.C. 3642 and 3632(b)(3), on May 10, 2019, it filed with the Postal Regulatory Commission a *USPS Request to Add Priority Mail Express Contract 75 to Competitive Product List*. Documents are available at [www.prc.gov](http://www.prc.gov), Docket Nos. MC2019-136, CP2019-149.

**Elizabeth Reed,**

*Attorney, Corporate and Postal Business Law.*

[FR Doc. 2019-10101 Filed 5-15-19; 8:45 am]

**BILLING CODE 7710-12-P**

### POSTAL SERVICE

#### Product Change—Priority Mail Express, Priority Mail, & First-Class Package Service Negotiated Service Agreement

**AGENCY:** Postal Service™.

**ACTION:** Notice.

**SUMMARY:** The Postal Service gives notice of filing a request with the Postal Regulatory Commission to add a domestic shipping services contract to the list of Negotiated Service Agreements in the Mail Classification Schedule's Competitive Products List.

**DATES:** *Date of required notice:* May 16, 2019.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Elizabeth Reed, 202-268-3179.

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** The United States Postal Service® hereby gives notice that, pursuant to 39 U.S.C. 3642 and 3632(b)(3), on May 10, 2019, it filed with the Postal Regulatory Commission a *USPS Request to Add Priority Mail Express, Priority Mail, & First-Class Package Service Contract 61 to Competitive Product List*. Documents are available at [www.prc.gov](http://www.prc.gov), Docket Nos. MC2019-137, CP2019-150.

**Elizabeth Reed,**

*Attorney, Corporate and Postal Business Law.*

[FR Doc. 2019-10102 Filed 5-15-19; 8:45 am]

**BILLING CODE 7710-12-P**

### SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-85826; File No. SR-NYSE-2019-09]

#### Self-Regulatory Organizations; New York Stock Exchange LLC; Notice of Designation of a Longer Period for Commission Action on a Proposed Rule Change To Amend Exchange Rules 104 and 36 To Require Designated Market Makers To Communicate With a Designed Senior Representative of the Issuers of the DMM's Assigned Securities

May 10, 2019.

On March 8, 2019, New York Stock Exchange LLC ("NYSE" or "Exchange") filed with the Securities and Exchange Commission ("Commission"), pursuant to Section 19(b)(1) of the Securities Exchange Act of 1934 ("Act")<sup>1</sup> and Rule 19b-4 thereunder,<sup>2</sup> a proposed rule change to amend NYSE Rules 104 and 36 to require Designated Market Makers ("DMMs") to communicate with a designated senior representative of the issuers of the DMM's assigned securities. The proposed rule change was published in the *Federal Register* on March 26, 2019.<sup>3</sup> The Commission has received no comments on the proposal.

Section 19(b)(2) of the Act<sup>4</sup> provides that within 45 days of the publication of notice of the filing of a proposed rule change, or within such longer period up to 90 days as the Commission may designate if it finds such longer period to be appropriate and publishes its reasons for so finding or as to which the self-regulatory organization consents, the Commission shall either approve, disapprove, or institute proceedings to determine whether the proposed rule change should be disapproved. The 45th day after publication of the notice for this proposed rule change is May 10, 2019. The Commission is extending this 45-day time period.

The Commission finds that it is appropriate to designate a longer period within which to take action on the proposed rule change so that it has sufficient time to consider the proposal. Accordingly, the Commission, pursuant to Section 19(b)(2) of the Act,<sup>5</sup> designates June 24, 2019, as the date by which the Commission shall either approve or disapprove, or institute

<sup>1</sup> 15 U.S.C. 78s(b)(1).

<sup>2</sup> 17 CFR 240.19b-4.

<sup>3</sup> See Securities Exchange Act Release No. 85397 (Mar. 20, 2019), 84 FR 11382 (Mar. 26, 2019) ("Notice").

<sup>4</sup> 15 U.S.C. 78s(b)(2).

<sup>5</sup> *Id.*